

Einladung zur Eröffnung der "Benediktiner Alm" in Bad Gögging







Liebe Journalisten,

Die "Benediktiner Alm" kommt nach Bad Gögging!

In Zusammenarbeit mit der Bitburger Braugruppe wird das Vier-Sterne-Superior "The Monarch Hotel" eine echte Almhütte auf seinem Gelände aufstellen.

Gerne möchten wir Sie recht herzlich zur Eröffnung am Donnerstag, 20. Oktober mit anschließender Übernachtung einladen. Trachten sind herzlich willkommen!

Für die musikalische Untermalung des Abends sorgt die Blaskapelle "Ochsentreiber". Ausgeschenkt wird nur das Beste von "Benediktiner", vom klassischen Weißbier bis hin zum Alkoholfreien. Am Nachmittag sowie am Freitagvormittag besteht die Möglichkeit einer Führung durch das "The Monarch Hotel".

Über die "Almhütte"

Innerhalb der vier Holzwände werden neben einem zünftigen Oktoberfestlunch mit bayerischer Wirtshausmusik auch verschiedene Veranstaltungen stattfinden – so kann die gemütliche Hütte beispielsweise für Firmen- oder Familienfeiern angemietet werden. Die Räumlichkeiten bieten Platz für ca. 150 Personen, die auf Wunsch in Alm-Atmosphäre abtauchen können. Auch im kommenden Jahr wird die "Benediktiner Alm" vor dem "The Monarch Hotel" stehen – dann nicht nur für einen, sondern für zweimal vier Monate. Die Zeiträume zwischen März und Juni sowie September bis Dezember stehen bereits fest, Änderungen sind vorbehalten.

Über "The Monarch Hotel"

Das Hotel liegt zwischen Ingolstadt und Regensburg im Kurort Bad Gögging. Gäste können hier in einer reizvollen Landschaft Tagungsaufenthalte mit Aktiv- und Wellnessurlaub kombinieren und entspannte Ferien verbringen. Für Tagungen, Events und Messen bietet das "The Monarch Hotel & Convention Center" eine moderne technische Ausstattung auf ca. 2500 Quadratmetern. Weitere Informationen unter www.monarchbadgoegging.com.

Bitte senden Sie uns das Anmeldeformular bis zum 25.09.2016 zurück. Wir bitten Sie um Ihr Verständnis, dass wir aufgrund der Kapazitäten eine Auswahl aller Anmelder treffen müssen. Anreisekosten können leider nicht übernommen werden. Zur Rücksendung: **Beyond Five Stars** Am Glockenturm 6 D - 63814 Mainaschaff Per Fax: +49 6021-58388 22 Per E-Mail: mail@bfs-presse.de Anmeldung zum Eröffnungsfest □ Gerne komme ich am 20. Oktober 2016 zur Eröffnungsfeier (um 18 Uhr) □ Gerne würde ich vom 20.-21. Oktober im "The Monarch Hotel" übernachten □ Leider kann niemand aus unserer Redaktion teilnehmen Die Anmeldung wird nach der Bestätigung durch das "The Monarch Hotel" verbindlich. Vorname, Name Medium Adresse Telefon

Datum, Unterschrift

E-Mail